

Агитаторы раз'ясняют Указ

Агитаторы старобурицкого цеха по деловому организации работы накомхоз-податского работнику Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня с. г. Во всех сменах, на тех участках проводились беседы с рабочими, читаются газетные материалы. Коммунисты, командиры производства, партийные и комсомольские работники считают своим долгом принять активное участие в проведении агитационно-массовой работы среди рабочих. Их большевистское слово помогает сыграть в борьбе с прогулами огромную роль.

Например, член партии тов. Фролов систематически знакомит рабочих с международным положением, с объектами на рубежах и в Советском Союзе, раз'ясняет о политическом значении Указа от 26 июня и 10 июля 1940 г.

Беспартийный инженер тов. Терасов провел беседу о производительности труда и дисциплине на производстве. На примерах лучших бригад сравнением, руководимых тов. Тимофеевым, агитатор рассказывал как можно добиться стахановских показателей. Своим рассказом о маршрутах завода тов. Терасов возбуждает у трудящихся чувство глубокой незнакомости и дезорганизации производства.

Свою производственную деятельность командиры сочетают с партийной. Мастер коммунист тов. Назаров систематически проводит среди рабочих смены бесед, он широко знакомит рабочих с теми задачами, которые поставлены партией и правительством перед черной металлургией, подчеркивает держак рабочих в курсе всех событий, происходящих за рубежом и в нашей стране. Тов. Назаров не только хороший агитатор, но и хороший производственник, умеет и в командире производства. Он проявляет заботу о рабочих, создает им все условия для повышения производительности труда. В результате смены тов. Назарова являются передовой в хладоном отделе, систематически перевыполняют производственную программу.

Большевистская активная, поставленная в новых условиях и умелое руководство стахановским движением со стороны командиров производства, помогают коллективу не только добиться лучших результатов в работе. Актуальность производственной программы является первоочередной. Темпы и качество работы не снижаются и в сентябре.

П. Калинин,
секретарь партбюро старобурицкого цеха.

Можно работать лучше

Коллектив рабочих, стахановцев и инженерно-технических работников горнорудного разгрузочного отдела хорошо работает в прошлом месяце, выполняли производственную программу на 126,4 процента. Еще лучших показателей добивались стахановцы в первой половине сентября, на много перевыполнили производственные нормы выработки.

Лучшая стахановская бригада горняков под руководством бригадира Гречева довела выполнение производственных заданий до 172 процентов. На стороне жести в социалистическом соревновании вышла бригада тов. Агеева, выполняющая норму выработки на 150 процентов. Немало справляется с выношением производственных заданий бригада тов. Филатова. Его дружный коллектив обязался выполнять задание не ниже, чем на 110 процентов, а выполнял на 140 процентов и выше. Всего в горнорудно-разгрузочном отделе выполняется пятистахановская бригада систематически перевыполняет свои производственные нормы.

Но надо сказать, что не все члены нашего коллектива по деловому участию в социалистическом соревновании металлургов (даже не все бригадиры борются с простоями). Коллектив Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня. В некоторых бригадах очень на низком уровне стоит трудная дисциплина, отсюда, как следствие, эти бригады не выполняют плана. Выделяю в первую очередь бригаду бригадира не расточивала

работник смена Указа, да и сам работает с холодом, не использует полностью 480 минут. Не случайно, что один из членов этой бригады, грузчик Жуков, 20 сентября был увещан в ражме меда. 21 сентября он же на 25 минут раньше времени бросил работу.

Плохо с дисциплиной обстоит дело и в бригаде тов. Сиваева. На двух все члены этой бригады, воспользовавшись отсутствием бригадира, бросили на 25 минут раньше времени работу. Народный суд приговорил дезорганизаторов к шести месяцам принудительных работ с максимумом 15 месяцев зарплаты.

Неудачное отношение к труду резко сказывается на заработке самих рабочих. Стахановцы бригады тов. Гречева зарабатывают в месяц до 750 руб., а рабочие бригады Филатова, не выполнявшие производственного плана, зарабатывают не более 300 рублей в месяц.

Наряду с внутрицеховыми неполадками в горнорудно-разгрузочном отделе имеются еще целый ряд неурядиц, которые можно устранить, которые можно только при помощи дирекции завода. До сих пор у нас плохо обстоит дело с механизацией отдельных видов работ. Мы не имеем даже транспортеров необходимых для ускорения выгрузки вагона, пакетировальной линии и т. д.

Мы думаем, что директор завода учтет наши требования и поможет коллективу механизировать трудоемкие процессы работы, что будет способствовать увеличению производительности труда. В. Пунжеров.

Передовики соревнования

23 сентября в мартовском цехе № 2 лучших производственных показателей добился старобурицкий № 3 тов. Щеголов. Он выполнял свое производственное задание на 144,4 проц.

В возобновленном цехе бригады старовиков производственную норму выполнял на 114,6 проц. Хорошо работает в старобурицком цехе бригада старовиков Шукаева. Коллектив этой бригады выполнял производственную норму на 117,1 проц.

По желтозерному цеху на первое место в соревновании вышла бригада Паршина, давшая 114,4 процента выполнения плана. В историческом цехе перенатоща поприветству

держит бригада Грамачнича. В этот день свое задание она выполняла на 126,8 процента. По битумному цеху лучших показателей добился бригадир Седюков, выполнявший свое задание на 120,8 процента.

В цехе ИЗО смена Памолова упорно отстаивает перенатощ. Систематически перевыполняет план. 23 сентября она выполняла задание на 132,9 проц.

В вагоноремонтном цехе замечательных успехов добился стахановец Маркин, выполнявший задание на 137 процентов. Стахановский фанатический него цех Ложки задание выполнял на 153 процента.

Забойливые руководители

В этом году подготовка в цехе № 1 в старобурицком цехе идет лучше, чем в прошлом году. Партия дирекции завода от 1 августа с. г., объявляющая руководителю в е х о провести ряд мероприятий — полностью реализована. В цехе проводятся такие работы, как проверка стоек, строгое соблюдение дисциплины для сварочного от-

дела, склеивание ворот и ряд других работ проводятся ежедневно своего цеха. Руководители цеха должны были прийти к тому, чтобы жму встретить в полной готовности, этим самым создать лучшие условия в работе участковых цеха, поднять производительность труда.

И. Батраков.

Метод А. Семизорова (многоболочное обрубание) широко применяется горняками Криворожья. Работая по этому методу, перебои в шахтеры выкапывают план на 100 и больше процентов.



Группа стахановцев Криворожья, выполняющих нормы на 1000 процентов. Слева направо: Н. В. Губа (вазель имени Орджоникидзе), Г. Д. Шаховой и М. А. Шевченко (вазель «Большой»). Фото Ю. Славина. Фото-кино ТАСС.

Лучше проводить производственный инструктаж

Указ Президиума Верховного Совета СССР об ответственности за выпуск некачественной продукции в вагоноремонтном цехе — реализуется медленно. В августе тех имел брак 7 проц, а выход вторых сортов 15 процентов вместо 6 плановых.

За 20 дней сентября не добился некоторых достижений в снижении процента брака до 5,6 и выхода вторых сортов до 7,7 процента.

Этих правды, еще незначительных успехов нам добивались только потому, что наряду с усилением ответственности за качество, став на деле осуществлялись задачи обучения и инструктажа рабочих на агрегатах.

Например, раскольник Наузов в августе давал брака от 10 до 17 процентов. После того как бригадир раскольников Мазилев и мастер Проколов серьезно занялись обучением тов. Наузова, он в сентябре снизил брак до 3-4 процента, а 19 сентября дал брака уже ниже планового.

Раскольник Сарайлов давал раньше брака 8-9 процентов, в вторых сортах до 15 процентов. Когда стали вынашивать

за его работой чаще инструктировать, он значительно снизил процент брака, а выход вторых сортов довел до 5-6 проц.

Нельзя также фактов мы знаем и в смене тов. Шукина, когда вследствие улучшения инструктажа отдельные рабочие добиваются не только улучшения качества, но и значительно перевыполняют свои нормы. Так, например, резчик Т. Матвеев, выполнял норму до 180 процентов, резчик Маслов на 120 проц, и другие.

Выполняя Указ Президиума Верховного Совета СССР, в ближайшее же время мы должны максимально улучшить качество выпускаемых валов, снизить брак и вторые сорта. Этого мы сможем добиться только в том случае, если будем продолжать внимательно по обучению и производственному инструктажу молодых кадров. В ближайшее время мы должны организовать в цехе стахановские школы, которые значительно помогут нам в нашей борьбе за улучшение качества выпускаемой продукции.

В. Семиков.

Открылось железнодорожное сообщение с Финляндией

23 сентября в соответствии с соглашением о железнодорожном сообщении между СССР и Финляндией, подписанном 6 сентября в Москве, открылось первое регулярное движение грузо-пассажирских поездов

СССР-Финляндия. Погранично-станция Москва в первый поезд. Поезда будут регулярно следовать из СССР в Финляндию в двух направлениях через Выборг в черед Кемского. (ТАСС).

В Латвии начался первый советский учебный год

23 сентября в школах Советского Латвии начался учебный год. 264 тысячи детей сели за парты.

В результате открыто 30 новых средних школ и десятки новых классов в старых школах. Возвращены на педаго-

гическую работу прогрессивные учителя, уволенные реакционным властолюбивым правительством. Все учителя в течение лета прошли подготовку на специальных курсах и семинарах. (ТАСС).

